ТЕСТ ПО ТЕМЕ «РЕШЕНИЕ ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ  

                              УРАВНЕНИЙ И НЕРАВЕНСТВ».

                                     Вариант № 2.

№ 1. Решите уравнение: 3 cos x – 2 sin
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№ 2. Решите уравнение: 2 sin
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№ 3. Решите уравнение: sin x + cos 5x = 0, если x
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№ 4. Решите уравнение: cos 2x + cos
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Варианты ответов: 1) 
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№ 5. Решите неравенство:2 cos 4x< - 1.
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№ 6. Решите неравенство: 4 cos
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№ 7.  Решите неравенство: 2 sin 5x < - 
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№ 8 Решите неравенство: 
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+ 2 sin x
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                                                 Варианты ответов:
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ТЕСТ ПО ТЕМЕ «РЕШЕНИЕ ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ  

                             УРАВНЕНИЙ И НЕРАВЕНСТВ»

                                               Вариант № 1.    

№ 1. Решите уравнение: 4 sin
[image: image45.wmf]2

x + 4 cos x = 1 на множестве x
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Варианты ответов: 1)
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№ 2. Решите уравнение: sin
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x +2 sin 2x + 3 cos
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Варианты ответов: 1) 
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№ 3. Решите уравнение: cos x + sin 3x =0, если x
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№ 4. Решите уравнение: 1 - sin
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№ 5. Решите неравенство: 2 sin 3x< 1.

                                          Варианты ответов:
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 № 6. Решите неравенство: 2 sin
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№ 7.  Решите неравенство: 
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№ 8 Решите неравенство: 2 cos 3x>
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.  4).  Среди указанных ответов нет верного.
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